



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Астраханской области местной жительнице, подозреваемой в финансировании терроризма, избрана мера пресечения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 32-летней местной жительницы, подозреваемой в содействии террористической деятельности в форме финансирования терроризма (ч. 1.1 ст. 205.1 УК РФ) членам международной террористической организации «Исламское государство» (запрещена на территории РФ).

По данным следствия, жительница Камызякского района Астраханской области в период с 2016 года и по настоящее время посредством системы удаленного доступа осуществляла неоднократные переводы денежных средств на банковские карты лиц, принимающих участие в боевых действиях в составе международной террористической организации «Исламское государство» на общую сумму не менее 1 миллиона рублей.

В ходе проведенных обысков по месту жительства подозреваемой изъяты мобильные телефоны, на которых обнаружены текстовые и голосовые сообщения, содержащие обсуждения о зачислении денежных средств для боевиков, воюющих в Сирийской Арабской Республике на стороне «ИГ».

20 февраля 2019 года судом по ходатайству следователя подозреваемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста ввиду наличия 5 малолетних детей, один из которых младенец, родившийся в декабре 2018 года.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

20 Февраля 2019



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1302591>